
                                         DOHODA O KONZULTÁCIACH a ŠKOLENIACH 
                                         uzavretá podľa § 269 Obchodného zákonníka  
 
Objednávateľ:  EGAMED, spol. s r.o. 
   Ratnovce 4, 921 01 Piešťany 
   IČO: 00613606 
   IČ DPH: SK 2020395201 
   zast.: Ing. Michal Andrejco, konateľ 
   zapísaný v OR OS Trnava, odd. Sro, vl.č. 1331/T  
a 
 
Poskytovateľ: 

Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina 
ul. Vojtecha Spanyola 43,  012 07 Žilina 

                                           IČO: 17335825 
                                           DIČ:2020699923 
                                           IČ DPH: SK2020699923 

zast.: MUDr. Štefan Volák, riaditeľ nemocnice 
                                           č. ú.: 7000280518/8180 Štátna pokladnica 
                                           reg. ObÚ Žilina č.živ. reg. 580-36575 
 
uzavretá za nasledovných podmienok: 
 

I. Predmet dohody 
 

Predmetom tejto dohody je záväzok poskytovateľa poskytnúť súčinnosť pri konzultáciach 
a školeniach operačných techník neurochirurgických spinálnych operácií  a pediatrických skolióz na 
oddelení Neurochirurgie a Detskej ortopédie vo Fakultnej nemocnici  s poliklinikou Žilina pre 
zahraničných lekárov, podľa požiadaviek objednávateľa. Rozsah týchto konzultácií a školení je 
špecifikovaný v nasledujúcich častiach tejto dohody.  
 

                           II.      Termín a miesto  
 

Objednávateľ sa zaväzuje oznámiť poskytovateľovi požadovaný termín konzultácie alebo školenia 
minimálne s 21 dňovým predstihom. Konzultácia alebo školenie sa bude realizovať v termíne 
a rozsahu po dohode s vedúcim pracovníkom oddelenia Neurochirurgie alebo Detskej ortopédie. 
      Miestom realizácie bude oddelenie Neurochirurgie alebo Detskej ortopédie Fakultnej nemocnice 
s poliklinikou Žilina, v rozsahu, aký bude vopred vzájomne dohodnutý medzi objednávateľom 
a príslušným vedúcim pracovníkom. Poskytovateľ môže dohodnuté konzultácie a školenia v prípade 
jeho internej potreby upresniť v termíne a rozsahu poskytnutia (v závislosti na jeho operačnom 
programe) a toto sa zaväzuje objednávateľovi oznámiť min. 10 dní pred plánovaným termínom 
uskutočnenia konzultácie alebo školenia. 
      Po definitívnom upresnení termínu a rozsahu konzultácie alebo školenia bude toto oznámené 
objednávateľom písomnou formou na riaditeľstvo Fakultnej nemocnice s poliklinikou Žilina. 
Riaditeľstvo nemocnice má právo túto konzultáciu alebo školenie z interných dôvodov odmietnuť. 
Ak tak neurobí do 3 pracovných dní po oznámení, bude toto považované za súhlas riaditeľa 
s uskutočnením navrhovanej konzultácie alebo školenia na príslušnom oddelení. 
 
 

III. Účastníci konzultácii a školení 
 

Účastníkmi konzultácií a školení budú výhradne zahraniční lekári z odboru Neurochirurgia 
a Detská ortopédia a v prípade potreby tlmočník. Títo lekári nesmú v žiadnom prípade aktívne 
zasahovať do predoperačného, operačného ani pooperačného programu. Objednávateľ zodpovedá 
za to, že školení lekári resp. iní účastníci konzultácií ako napr. tlmočníci, sú zdravotne spôsobilí a nie 
sú nositeľmi žiadnych ochorení, ktoré sú nezlučiteľné s účasťou na operačnom programe.  O forme 
účastí týchto účastníkov a spôsobe konzultácií a školení rozhodne vedúci pracovník príslušného 
oddelenia.  



 
 
 
Poskytovateľ v rámci tejto dohody sa zaväzuje poskytnúť pre všetkých účastníkov konzultácií 

a školení sterilné oblečenie a pomôcky potrebné k realizácií konzultácie a školenia v operačnom sále 
a mimo operačného sálu. Informovať účastníkov o spôsobe prevedenia konzultácie a školenia 
a poučiť ich o povinnostiach, ktoré musia počas týchto konzultácií a školení dodržiavať. Poskytnúť 
počas operácie a po jej uskutočnení všetky podstatné informácie o priebehu operácie, technike 
operácie, odpovede na prípadne otázky účastníkov. Cieľom týchto konzultácií a školení je zaškoliť 
zahraničných lekárov do medicínskej a technickej realizácie výkonu operácie, informovať ich 
o predoperačnom a pooperačnom managmente pacienta, s cieľom dosiahnutia optimálneho 
medicínskeho výsledku pri použití danej techniky. Upozorniť na možné medicínske a technické rizika 
spojené s príslušným výkonom. 

 
IV. Cena za konzultácie a školenia 

 
Po uskutočnení takejto konzultácie a školenia zahraničných účastníkov bude spísaný Protokol o 
uskutočnení konzultácie a školenia, ktorý podpíše vedúci pracovník príslušného oddelenia Fakultnej 
nemocnice s poliklinikou v Žiline a zástupca Objednávateľa.  
Na základe tejto dohody bude Poskytovateľ fakturovať Objednávateľovi za každý deň uskutočnených 
konzultácií a školenia sumu 300.- Eur bez DPH. Objednávateľ sa zaväzuje túto sumu uhradiť do 14 dní 
od obdržania faktúry. 

 
V. Záverečné ustanovenia 

 
Účastníci si dohodu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju podpísali.  
Akákoľvek zmena alebo dodatok k tejto dohode musí byť uskutočnený v písomnej forme a vstupuje 
do platnosti po jeho podpise obidvoma zmluvnými stranami.  
 
Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma stranami a účinnosť dňom nasledujúcim 
po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv. 
 
Dohoda je vyhotovená v dvoch origináloch, po jednom vyhotovení pre každú zmluvnú stranu. 
 
 
V Žiline, dňa 27.3.2013                                                                V Ratnovciach, dňa............................ 
 

 
 
 
MUDr. Štefan Volák , riaditeľ                                            Ing. Michal Andrejco, konateľ 

      Za Poskytovateľa                                              za Objednávateľa 


